



Nr. 299/04.10.2023

RESPONSABILITĂȚILE MEMBRILOR CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Anul școlar 2023 – 2024

Nr crt	Nume prenume	Calitatea	Date despre persoană	Responsabilități
1	Luminița Bratu	Director Președinte C. A.	Profesor Licențiat al Universității București, Specializarea Chimie – Fizică Master Management Educațional 2011 Master specialitate – Aplicații interdisciplinare în fizică- chimie-biologie 2017 Grad didactic I 33 ani vechime în învățământ	*Coordonează activitatea Consiliului de Administrație și pe Întregului personal. *Răspunde de respectarea Regulamentului Intern și a Regulamentului de Funcționare al Unității. *Răspunde de realizarea planului de școlarizare și întocmeș încadrarea cu personal didactic; *Are în vedere îndeplinirea Planului de Dezvoltare Instituții managerial anual și a planurilor operaționale semestriale. *Răspunde de investiții, dotări și reparații curente împreună comisiile de specialitate. *Asigură un management fluent funcțional conform legisla în vigoare *Răspunde de corectitudinea întocmirii documentelor școla

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGEȘ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE JORGA" PITEȘTI

				*Răspunde, în calitate de președinte al comisiei, de respectarea normelor de sănătate în muncă și securitate în cazul situațiilor de urgență.
2	Cârstoveanu Ana Maria	Membru	Universitatea București, Facultatea de matematică, Specializarea matematică,1994; Universitatea București, Diplomă de studii aprofundate, Facultatea de matematică, Specializarea probabilități - statistică, 1995 Grad I / 27 ani	*Monitorizează realizarea proiectului de școlarizare pt. 2024 - 2025 *Monitorizează stadiul de pregătire al elevilor cls. V -VIII (teste initiale, intermediare, finale), și teste Evaluare Natională (VI, VIII). Centralizare și statistică. * Colaborator al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității * întocmește orarul claselor gimnaziale și organizează / monitorizează serviciul pe școală al profesorilor. * întocmește graficul serviciului pe școală al profesorilor *Responsabil / membru al comisiilor de lucru stabilite de C.A.
3	Dicu Elena Liana	Membru	Profesor Universitatea Pitesti Facultatea de Stiinte Specializarea Biologie 2003	*Monitorizarea lectoratelor cu părinții elevilor cls. I-VIII. * Întocmește și centralizează proceduri operaționale. * Monitorizează stadiul de pregătire al elevilor cls. a VI a

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGEȘ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA" PITEȘTI

			Universitatea Pitesti Facultatea de Stiinte, Master Biologie Medicală, 2007 Universitatea Pitesti Facultatea de Stiinte, Master Ecologie și protecția mediului, 2009 Grad I / 19 ani	(teste inițiale, intermediare, finale), și teste Evaluare Natională (II,IV). Centralizare – rapoarte ale comisiei de curriculum. *Promovează imaginea unității școlare. *verificarea completării condicilor de prezență a personalului didactic * centralizează, într-un raport, actele întocmite în săptămâna " Săptămâna verde"
4.	Stancu Janina	Membru	Profesor învățământ primar Colegiul National Pedagogic Carol I Campulung 1997 Universitatea Pitesti Facultatea de Stiinte Economice si Juridice administrative specializarea Administratie Publica 2002 Grad I / 25 ani	*Monitorizează stadiul de pregătire al elevilor cls. I - IV (teste inițiale, intermediare, finale), și teste Evaluare Natională (II,IV). Centralizare – rapoarte ale comisiei de curriculum. * colaborator al CEAC *Realizează instruirea cu privire la normele de sănătate a muncii pentru personalul școlii și pentru elevi *Responsabil / membru al comisiilor de lucru stabilite de C.A.

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGES
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA" PITEȘTI

5	Ana Stan	Membru	Reprezentant Consiliului Local Pitești	<p>*Asigură interfața școală – comunitate împreună cu comisia constituită din cadre didactice ale școlii.</p> <p>* Informează corect membrii Consiliului Local Pitești în ceea ce privește rezultatele și modul de desfășurare a activității în Școala Gimnazială Nicolae Iorga</p>
6	Gherase Ionuț	Membru	Reprezentant Consiliului Local Pitești	<p>*Asigură interfața școală – comunitate împreună cu comisia constituită din cadre didactice ale școlii.</p> <p>* Informează corect membrii Consiliului Local Pitești în ceea ce privește rezultatele și modul de desfășurare a activității în Școala Gimnazială Nicolae Iorga</p>
7	Șamotă Roxana Elena	Membru	Reprezentant al Primăriei Municipiului Pitești.	<p>*Asigură interfața școală – Primărie împreună cu comisia constituită din cadrele didactice ale școlii.</p> <p>*Informează corect membrii Primăriei Municipiului Pitești în ceea ce privește rezultatele și modul de desfășurare a activității în Școala Gimnazială Nicolae Iorga</p> <p>*Informează membrii Consiliului de Administrație ai Școlii Gimnaziale Nicolae Iorga asupra proiectelor de interes educațional și de dezvoltare urbană pe care Administrația orasului le derulează.</p>

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGEȘ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA" PITEȘTI

				*Susține intențiile de dezvoltare, proiectele aflate în derulare și a proiectului de buget al școlii, în fața primarului municipiului Pitești.
8	Radu Răzvan	Membru	Președinte al Asociației de părinți "Nicolae Iorga"	*Asigură atragerea de resurse extrabugetare de către Asociația de părinți a Școlii Nicolae Iorga Pitești *Realizează transferul de informație între Consiliul de Administrație și Comitetul de părinți al școlii. * Colaborator CEAC *Susține interesele părinților în fața Consiliului de Administrație *Participă la întocmirea proiectului de buget al școlii
9.	Barbu Cristian	Membru	Reprezentant al părinților	*Asigură atragerea de resurse extrabugetare de către Asociația de părinți a Școlii Nicolae Iorga Pitești *Realizează transferul de informație între Consiliul de Administrație și Comitetul de părinți al școlii. * Colaborator CEAC *Susține interesele părinților în fața Consiliului de Administrație *Participă la întocmirea proiectului de buget al școlii
10			Profesor învățământ primar	*Monitorizarea stadiului de pregătire al elevilor cls. I-IV.

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGES
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA" PITEȘTI

	Vlădău Gabriela	Membru observator Membri Membri obș reprezentant Sindicatul Preuniv. Muntenia	Scoala Normală Carol I Cîmpulung 1994 Universitatea Pitești, Colegiul Universitar de Institutatori 2003 Universitatea Pitești, Facultatea de Științe ale Educației Specializarea Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar 2009 Grad I / 28 ani	* verificarea completării condiciilor de prezență a personalului didactic și nedidactic *membru CEAC *informează colectivul cadrelor didactice și membrii CA de activitățile sindicatului pe care îl reprezintă *Participă la întocmirea proiectului de buget al școlii
11	Corbu Georgiana	Membru observator Profesor (reprezentant al sindicatului S.I.P.P)	Profesor înv. primar Școala Normală Carol I Campulung 1994, Universitatea Pitești Facultatea de Științe Economice Juridice și Administrative, Specializarea Finanțe Bănci 2004, Universitatea Pitești, Facultatea de Științe ale	*Informează periodic C.A. concluziile extrase în urma verificării documentelor școlare, ritmicității notării și a frecvenței elevilor de către comisia de lucru numită în acest sens *Responsabil al Comisiei de întocmire a Regulamentului Intern, a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Unității, precum și a procedurilor necesare. * Colaborator al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGEȘ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA" PITEȘTI

			Educației, Specializarea învățământ primar și preșcolar, 2014, Univ Pitești, Facultatea de Științe ale Educației, Master - Mentorat pentru optimizarea carierei profesionale, 2016 Grad I / 29 ani	* verificarea completării condițiilor de prezență a personalului didactic auxiliar și nedidactic *informează colectivul cadrelor didactice și membrii CA de activitățile sindicatului pe care îl reprezintă *Participă la întocmirea proiectului de buget al școlii
12	Costache Silvia	Secretarul Consiliului de Administrație	Liceul Pedagogic Câmpulung 1989 Academia de Studii Economice Bucuresti Facultatea Relatii internaționale Specializarea Management Marketing Afaceri Economice 1997 Grad I / 34 ani	*întocmește procesul verbal al fiecărei ședințe a C.A. și înregistrează toate documentele fiecărei ședințe. *Verifică instruirea cu normele de protecție și siguranță a muncii pentru personalul școlii și pentru elevi (ore de sport, informatica, fizica și chimie, etc.) * coordonează activitatea comisiei de burse și acordare de stimulente educaționale din unitate * Colaborator al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității

Întocmit,

Director Prof. Luminița Bratu

